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Generalita
La funzione opera dopo la fase di compattamento (C07_1) e prima del

“trattamento importi per segnalazioni in formato XBRL” (C07_8).

Processo di calcolo

| template 1 e 5 della segnalazione ESG prevedono l'informazione sulla durata

media ponderata della durata residua delle esposizioni.

In particolare, la media viene determinata ponderando il numero di anni con il
valore contabile lordo dell’esposizione. |l dato cosi calcolato viene

successivamente espresso in anni (con decimali).

Gli step procedurali da eseguire sono quelli gia previsti nella fase di
compattamento per il calcolo delle medie ponderate in altri ambiti informativi
(es. CO7_3 - trattamento del primo decile per segnalazione decadale). Le
forme tecniche derivate da trattare sono quelle individuate dal digit “eur/mig”

uguale a 5 e le operazioni da eseguire sono quelle di seguito descritte:

Template 1

« effettuare, per i record relativi alle FTD 71610.00 con campo 08940=160, con
campo 00997 presente e significativo, il prodotto tra il numero di anni di durata
residua (campo 07772) e il valore del campo 00997, che rappresenta I'importo
utile per la ponderazione e viene impostato dalla fase di generazione;

* a parita di campi 08930, totalizzare il prodotto sopra ottenuto e i valori del
campo 00997 in due distinti contatori;

» per ogni valore del campo 08930, ottenere il rapporto tra il contatore del

prodotto e quello del campo 00997 e scrivere un record avente nel campo



importo il risultato di tale rapporto eliminando il campo 00997 dalla zona di

controparte.

Template 5

« effettuare, per i record relativi alle FTD 71650.XX e 71651.XX con campo
08940=60, con campo 00997 presente e significativo, il prodotto tra il numero
di anni di durata residua (campo 07772) e il valore del campo 00997, che
rappresenta I'importo utile per la ponderazione e viene impostato dalla fase di
generazione;

* a parita di campi 08930, totalizzare il prodotto sopra ottenuto e i valori del
campo 00997 in due distinti contatori;

» per ogni valore del campo 08930, ottenere il rapporto tra il contatore del
prodotto e quello del campo 00997 e scrivere un record avente nel campo
importo il risultato di tale rapporto eliminando il campo 00997 dalla zona di

controparte.



